

Как уберечь своих детей

от ОПАСНОСТИ

Памятка родителям

Предостерегаем о том, что несовершеннолетние наиболее подвержены опасностям сети Интернет, а родители несут ответственность за своих детей.

Мы крайне озабочены обстановкой в интернет -пространстве сообщаем Вам чем опасен интернет для детей.

Чем опасен интернет для наших детей?

В Интернете содержится огромный массив информации, подавляющая часть которой наносит вред здоровью, а также физическому, психическому, духовному и нравственному развитию детей (порнография, насилие, пропаганда суицида, наркотиков и др.).

Кроме того, в Интернете промышляют педофилы, мошенники, кибербуллеры, сектанты и иные злоумышленники, которые находят детей в сети а затем под различными предложениями вступают с ними в переписку и личный контакт.

Нередко, дети сами становятся источниками угроз и правонарушений, в тайне от родителей осуществляя атаки на интернет- ресурсы, мошенничество и распространяя запрещенный контент.

Дети, по своей наивности, открытости и неопытности, не способны распознать опасность, а любознательность детей делает их крайне уязвимыми в интернет-пространстве.

Анонимность сети Интернет позволяет злоумышленникам и детям маскироваться в потоке информации и в переписке, что уже делает данную сеть опасной.

Таким образом, опасности Интернета можно разделить на 3 основные категории:

- 1.Негативная информация, содержащаяся в интернет-пространстве.
- 2.Противоправные и социально-опасные действия самого ребенка.
3. Целенаправленные действия третьих лиц в отношении ребенка.

Наиболее опасными для детей являются:

Педофилы находят своих жертв в сервисах интернет-общения, после чего, дети становятся объектами разврата и преступлений против половой неприкосновенности.

Сектанты навязывает нетрадиционные, асоциальные отношения и ценности.

Интернет -аферисты (мошенники, онлайн-игроки и пр.) прививают детям склонность к играм и азарт, выманивают у детей конфиденциальную информацию родителей, а также ставят ребенка в материальную и иную зависимость.

Кибербуллеры унижают и «травят» детей. Кибербуллинг набирает обороты как со стороны злоумышленников, так и среди подростковых социальных групп.

Среди детей приобрели моду суицид и игры со смертью, селфхарм (самоповреждение), анорексия, экстремальное селфи, а также различные радикальные движения: против родителей и семьи, школ и педагогов и пр.

Несовершеннолетние активно вовлекаются в современные группировки, например, хакеров, троллей и становятся участниками информационных войн.

Грозно звучит, но дети подпадают под влияние террористических и экстремистских преступных групп. На фоне расширения группировки ИГИЛ, 80% вербовок осуществляется через соцсети.

И это далеко не все опасности и неприятности, с которыми сталкиваются дети в сети Интернет!

По данным опросов, более половины детей сталкиваясь с интернет-угрозами, не ставя в известность своих родителей.

Практика показывает, что большинство родителей не уделяет должного внимания интернет-безопасности и интернет-воспитанию своих детей.

Родители, будьте бдительны!

В ряде случаев ребенку может быть нанесен непоправимый вред!